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ATA DA REUNIAO DO CODIC DE 28/03/2016

Aos vinte e otto dias do m6s de margo de dois mil e dezesseis, ds dezenove horas e

sete minutos, nas depend6nciag do Campus Umuarama do Instituto Federal do
Parang, por convocagao do presidente desse colegiado, o professor Alan Rodrigo
Padilha, iniciou-se a reuniio do Co16gio de Dirigentes do Campus Umuarama. A16m

do presidente, estiveram presentes na reuniao, Stella AI.onso Rocha, Rejanea

Oliveira Brito Matusaiki, Nelma Lopes Araujo, Thiago Pereira do Nascimento, Silvia

Eliane de Oliveira Basso, Alison Ribeiro de Oliveira, Jose Daniel Trevizam Pagliarini,
Leticia Casalli Couto, Net01io Alarcon Fioratti, Joyce Ronquim, Grasielle Lembi Gorla,
Jose Mateus Bldo, Arlindo Vieira, Augusto Carlos Castro dos Santos. O diretor-gerd

iniciou a reunigo cumprimentando todos os presentes, relembrando que a pauta do

dia 6 extensa e comegou relatando que a senhora Sebastiana, representante da

comunidade, enviou um oficio solicitando seu afastamento do Codec por motivos

pessoais. Em seguida, o senhor Arlindo sugeriu que ap6s a eleigao da ACLU fosse
realizado um cafe, reunindo empresarios para que os mesmos conhegam melhor o

IFPR. O professor Net61io falou sobre o processo electoral do Codec e dos membros

eleitos. Prosseguindo, a docente Grasiele apresentou o projeto do ponto de 6nibus

IFPR, feito por ela em conjunto com os docentes Joyce e Net01io. Ela explicou que o
ponto de 6nibus atual 6 pequeno para o nOmero de usugrios e que o objetivo 6

construir dots pontos: um no local onde se encontra o atual, que teri dezoito lugares,

e o outro em frente a este, do lado oposto da rodovia, com doze lugares. Em

seguida, Rejanea falou sobre a aquisigao dos bebedouros e dos marmiteiros. Os

bebedouros la foram solicitados ao fornecedor, e o pregao dos marmiteiros este em

andamento. Continuando, o diretor-gerd realizou a posse dos membros eleitos do

Codic: Alisson Ribeiro de Oliveira, suplente da categoria discentel Augusto Carlos

Castro dos Santos, titular na categoria t6cnico administrativol Jose Daniel Trevizam

Pagliarini, suplente na categoria discentel Joyce Ronquim, titular na categoria
coordenador de cursor Leticia Casalli Couto, titular na categoria discentel Nelma

Lopes Araujo, suplente na categoria discentel Silvia Eliane de Oliveira Basso, titular

na categoria discentel Thiago Pereira do Nascimento, titular na categoria

coordenador de curso e Stella Alonso Rocha, suplente na categoria coordenador de P
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curso. Prosseguindo, Alan falou que a ata da reunigo anterior deste colegiado sera

apreciada na pr6xima reuniao, juntamente com a ata desta reuniao, devido a

aus6ncia de alguns membros. Apresentou tamb6m o calendgrio das reunites do
Codec para este ano de dois mil e dezesseis, com reuni6es bimestrais, sempre is
segundas-feiras as dezenove horas, a serem realizadas nas seguintes datas:
dezoito de abril, vinte de junho, vinte e dois de agosto, dezessete de outubro e doze

de dezembro. O referido calendirio foi aprovado pelos membros presentes. Em

seguida, Rejanea explanou acerca do planejamento estrat6gico, reforgando que o

puzo que o campus tem para o enviar a reitoria 6 o dia trinta e um de margo de dois
mil e dezesseis, e que se algu6m desejar enviar sugest6es de incrementagao e

corregao, que o faga at6 a data de trinta de margo. Iniciou-se uma tonga discussio

na qual os membros relataram nio ter havido tempo habil para avaliagao da referida

planilha de planejamento estrat6gico, motivo peso qual a apreciagao do mesmo foi

retirada da pauta. O tema seguinte da pauta foi sobre a instrugao normativa para o

uso das impressoras, um documento redigido com a finalidade de normatizar o uso

das mesmas, onde futuramente haverg um controle e cotas de impressao para os

servidores. A referida instruQao normativa foi aprovada por unanimidade por este

conselho. Prosseguindo. o professor Jose Mateus Bido, de Goioer6, solicitou o apoio

do Codic para pedir a mudanga da portaria que instituio Campus Goioere como

campus avangado de Umuarama, solicitando a emancipagao do mesmo, para que

assam possam solicitar mais servidores e docentes e deste modo, facilitar o
andamento dos trabalhos no mesmo. O referido item da pauta foi aprovada por

unanimidade pelos presentes. Em seguida, o diretor-gerd Alan apresentou um

panorama do nOmero de alunos previstos para os anos de dois mil e dezesseis a
dois mil e dezenove. Sendo para dois mil e dezesseis quatrocentos e cinquenta e

tr6s alunos, dois mil e dezessete a previsao 6 de setecentos e cinquenta alunos,
dots mil e dezoito o nOmero subiria para um mil e cinquenta alunos e em dois mil e

dezenove o total somaria um mil trezentos e trinta estudantes. Dando continuidade,

Alan passou para a votaQao ad referendum das portarias das comiss6es para
elaborar os PPCs dos Cursos: Superior de Tecnologia em Informatica, T6cnico

Integrado em Agroecologia, Tecn61ogo em Agroneg6cio, T6cnico e.m Vendas Proeja,
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T6cnico em Design de Interiores e comiss6es de estudo da viabilidade de abertura

dos cursos Bacharelado em Arquitetura e curso de Engenharia de Produgao. Todos

foram aprovados pelo Conselho. O item seguinte colocado em votagao foi sobre a
instruQao normativa para o uso dos laborat6rios, que foi aprovado pelos presentes.

O item referente a instrugao normativa das atribuig6es dos servidores Assistentes de

Alunos previsto na pauta do dia seri apreciado na pr6xima reuniio. Sem mats a
tratar, Alan deu a reunigo por encerrada is vinte e uma horas e quinze minutos, da

qual eu, Marcia Masago Tominaga, lavreia presente ata, que seri aprovada e

assinada na pr6xima reuniio.

dH"."£t"""

INSTITUTO FEDERAL DO PARANA ICampus Umuarama
Rodovia PR 323 km 310 - Parque industrial- CEP 87.507-014 - Umuarama - PFi- Pane/fax:(44} 336} -6200


